



统筹推进疫情防控和经济社会发展

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

晋江召开疫情防控、经济运行调度工作会议

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日上午,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤主持召开疫情防控、经济运行调度工作会议。他强调,各级各部门要把思想统一到各级决策部署上来,统筹疫情防控与经济社会发展等各项工作,落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全重要要求,压实责任、穿透落实,全力拼抢二季度,奋力实现“双过半”,确保实现全年目标任务。

张文贤指出,疫情防控是底线、生命线,是经济社会发展的前提。全市上下要提振精神,以时时放心不下的责任感,及时复盘、加强梳理、提前研判,切切实实查短板、堵漏洞、防风险;要以严实细的标准落实各项措施,强化专班统筹,明确责任,挂图作战,紧盯重点地区来晋人员、物流冷链、农贸市场、海上输入等风险环节,落实核酸检测、环境消杀、隔离场所储备等各项工作,坚持

人防物防技防,发挥“电子哨兵”作用,夯实基层网格治理,分类建立台账,坚决织密外防输入防线;要以铁的纪律落实落细,做到见人见事见责任,加强督查力度,坚决让制度长牙,确保工作一部署就落实、一落实就反馈。

张文贤强调,发展是解决一切问题的关键,其中,指标是体现、项目是支撑。各镇街、各方块要主动靠前、担当作为,进一步提高抓经济工作的

能力和水平,提高统筹各项工作的落实力和执行力,既抓存量又抓增量,以旬保月、以月保季、以季保年,确保交出一份优秀的成绩单。

晋江市市长王明元要求,要严格外防输入,紧盯交通检疫、数据排查、社区排查、海上防控、人物同防等重点环节,强化统筹、压实责任,确保精细管控、精准防控;要强化社会面管控,落实常态化核酸检测,充分发挥药店诊所“哨点”监测作用,加大重点

场所抽查力度,进一步提高疫苗接种率,扎扎实实堵住风险漏洞。要抓调度、补短板,找准发力点,加密调度频次,全力挖潜、全面补短;要抓重点、稳大盘,紧盯龙头企业、新增“四上”企业、减产企业、固投资项目等重点,加强会商分析,强化“一对一”调度,确保完成各项目标任务。

晋江市领导吴忠烈、黄天凯、吴志朴、赖有为、王也夫、丁鸿雨参加会议。

导读

晋江市2022年初中招生入学政策出炉 P7

首批7所学校试点“校园学生法治委员” P2

东石小将吴崇棋入选国家队备战名单 P8

点对点闭环管理 全链条落实管控

晋江召开疫情防控专题会

本报讯(记者 阙杨娜)昨晚,晋江召开疫情防控专题会,分析研判当前疫情防控形势,研究部署疫情防控工作。

泉州市委常委、晋江市委书记张文贤强调,当前疫情防控形势依然严峻复杂,要始终坚持“外防输

入、内防反弹”防控策略,突出重点,科学做好海上疫情输入工作,加密海上渔业从业人员核酸检测频次,点对点抓好各类渔船管控,做到

一人不落、一船不漏;要守好入晋关口,发挥“三公(工)一大”融合协同机制作用,加强对重点地区来晋人

员的信息摸排,提升社区主动巡查排查能力,织密疫情防控网;要加强冷链从业人员的健康管理,严格冷链食品生产经营和进货查验制度,工作落实到位,确保校园安全有序;

晋江疾控发布健康提醒 漳州开发区返晋人员速报

本报讯(记者 林小杰)昨日,经漳州市疾控中心复核,在外地返漳“应检尽检”人员核酸检测中发现一例阳性,判定为新冠病毒无症状感染者,已落实闭环管理。为保障广大群众生命安全和身体健康,晋江市疾控中心发布健康提醒。

晋江疾控提醒,请有北京东城区、西城区、昌平区、河南许昌市、吉林通化市、白山市、延边州、天津市北辰区、河北区、河东区、南开区、和平区、河西区、西青区、滨海新区,新疆乌鲁木齐市,云南普洱市、红河州,河北邯郸市,辽宁丹东市,广西防城港市,内蒙古呼和浩特市、福建漳州开发区等重点关注地区旅居史的入(返)晋人员,立即向所在村(社区)、单位或住宿酒店进行报备,落实“7+7”措施(7天居家医学观察+7天居家健康监测),并在第1、3、7、10、14天各进行1次核酸检测。

请有中高风险地区旅居史,行程码带星,健康码红码、黄码,与通报病例行程轨迹有交集的入(返)晋人员,立即向所在村(社区)、单位或住宿酒店进行报备,并扫描“入(返)晋人员登记二维码”或关注“晋江12345”微信公众号进行自主申报和提前登记,落实医学观察、核酸检测等健康管理措施。

此外,省内涉疫地区及省外入(返)晋人员均需持48小时核酸检测阴性证明,抵晋后第1天(即卸即检)、第3天分别进行1次核酸检测。广大群众如有需要可拨打市疾控中心咨询热线(85673736)或市民服务热线12345。

晋江市领导检查生态环保及海上疫情防控工作

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日下午,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤带队检查生态环保及海上疫情防控工作。

在梧垵溪湖3号桥段,张文贤详细了解梧垵溪整治情况。2020年9月,梧垵溪流域通过省住建厅、生态环境厅核查销号,流域治理工作从整

治阶段转入常态化管理提升阶段。张文贤强调,生态流域治理的问题在水中,根源在岸上。各相关部门、镇街要树立系统思维,坚持问题导向,深入排查分析,加强流域综合治理,全面整治各类污染源,确保限期整改到位,要明确责任,穿透落实,建立倒逼机制,加快农村生活污水工

程建设进度,打通断头网,提升接户率;要持之以恒,注重疏堵结合、标本兼治,加强日常管理和维护,确保水质稳定。

在深沪污水处理厂的排水口,工作人员现场取水检查。经过污水厂的处理,原先黑臭发臭的污水变成无色无味的清水,出水水质达到一级A

标准。张文贤要求,要加快推进二期扩建工程,提升污水日处理能力,切实满足周边区域污水处理需求。

当天,张文贤还检查了金井镇陆岛交通码头渔船管控点的疫情防控落实情况。他强调,非常之时要以非常之力、行非常之策、求非常之效。相关部门、镇街、村社要克服麻痹思

端午节期间 晋江文旅市场总体向好

本报讯(记者 董瑞婷 通讯员 施毓箴)刚刚过去的端午节假期,晋江市旅游接待情况总体良好,景区景点严格落实限流、预约、错峰等防控措施,控制瞬间流量,未发生旅游安全事故。

截至6月5日,晋江市重点监测的5个景区(点)共接待游客6.6595万人次,其中,五店市文化旅游景区4.1236万人次,梧林传统村落0.9899万人次,安平桥景区1.4475万人次。

另据统计,端午节期间,晋江星级酒店客房平均出租率为24%,旅游民宿客房平均出租率为16.5%。

为做好全市文旅市场疫情防控和安全生产工作,晋江市文旅局严格落实领导带班、24小时值班制度,并在端午期间深入各镇(街道)开展巡查,截至5日上午9时,共出动检查人员42人次,巡查文旅经营单位21家次。

全面落细落实 主动服务关怀 确保万无一失

晋江市高考期间保障工作专题会召开

本报讯(记者 李玲玲)昨日下午,晋江市市长王明元主持召开高考期间保障工作专题会,过细部署各项服务保障工作,全力为考生营造平安、舒适的考试环境。

王明元指出,高考是考生关切、家长关心、社会关注的大事,当前还叠加疫情防控、特殊天气等因素影响,做好高考服务保障至关重要。各级各部门要高度重视,以“时时放不下心”的危机感和责任感,落实落细各项服务保障工作,确保高考安全有序、万无一失。

王明元要求,要全面过细,梳理各项保障措施,细化责任落实到人,切实加强考场管理、设备调试、物资储备等工作,确保不出纰漏;要严格落实疫情防控要求,加强重点地区人员管控,备足备齐防疫物资,确保不因疫情影响高考进行;要按照防汛预案,提前预警预报,及时响应处置,做好防汛各项准备;要加强交通疏导,调配充实警力,专班统筹协调,确保考试期间交通顺畅;要密切关注考生心理,及时开展疏导干预,帮助考生放松心情、从容应考。

王明元强调,要强化部门协同联动,提高主动服务意识,落实落细保障措施,加强宣传引导,营造积极向上、温馨温暖的社会氛围;要做好应急预案,完善突发事件应急处置机制,确保高考平稳有序。

晋江市领导陈传芳参加会议。



池峰路南延片区改造项目 签约首日“开门红”

相关新闻见5版